



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta
Ústav primární, preprimární a speciální pedagogiky

Posudek vedoucí/ho bakalářské práce

Autor/ka: Lucie Bergerová
Název práce: Postoj českých učitelů k výchově a vzdělávání na genderově neutrálních mateřských školách
Obor: Učitelství pro mateřské školy
Rok: 2022
Vedoucí práce: Wolf Janet, Mgr. Ph.D. et Ph.D.
Oponent/ka práce: Havigerová Jana Marie, doc. PhDr. Ph.D.

Obecné hodnocení

1 = nejlepší hodnocení; 5 = nejhorší hodnocení

Charakter práce:	teoreticko-empirická
Rozsah: 45 stránek.	odpovídající
Aktuálnost tématu:	1 -----
Vytyčení cíle práce:	1 -----
Jazyková a stylistická úroveň textu:	1 -----
Celková odborná úroveň textu:	1 -----
Celková formální úprava textu:	1 -----
Prezentace vlastního názoru:	2 -----
Použitá literatura: 37 titulů.	dostatečný počet, aktuální.
Přílohy (počet): 2	vhodné pro doplnění textu
Využitelnost pro praxi:	nehodnoceno

Jedná se o kvalitně zpracovanou bakalářskou práci zabývající se tématem genderově neutrálních školek, které zatím v ČR nenajdeme, nicméně, lze očekávat, že taková poptávka od rodičů může přijít. Autorka pracovala s mnoha zdroji, a to nejen s běžnou učebnicovou literaturou, ale také čerpala ze zahraničních odborných článků a mezinárodních výzkumných zpráv.

Teoretická část

1 = nejlepší hodnocení; 5 = nejhorší hodnocení

Kvalita zpracování teoretické části:	1 -----
Použití citací v textu:	adekvátní
Kritické hodnocení použitých zdrojů:	2 -----
Některé zdroje by mohly být nahrazeny novějšími, avšak autorka nabízí různé (i odlišné) pohledy na problematiku.	

Empirická část

1 = nejlepší hodnocení; 5 = nejhorší hodnocení

Stanovení cíle výzkumu:	1 -----
Volba výzkumných metod:	1 -----
Stanovení a popis výzkumného souboru:	2 -----
Analýza a interpretace dat:	2 -----
Formální zpracování grafů a tabulek:	nehodnoceno
Shmutí zjištění:	2 -----
Diskuse výsledků:	2 -----
Celková kvalita zpracování výzkumu:	2 -----

Jako první výzkumný počín je práce na velmi dobré úrovni. Na začátku empirické části chybí zopakování cíle práce a stanovení výzkumných otázek. Nicméně oboje se v textu vyskytuje, autorka na otázky odpovídá v rámci podkapitoly 8.4.6

Závěrečné zhodnocení práce

Shnutí:

Práci hodnotím velmi kladně. Autorka si nevybrala lehké téma na zpracování a dle mého se s ním dokázala dobře popasovat. Práci doporučuji k obhajobě.

Další náměty k obhajobě:

Čím si myslíte, že je Vaše práce přínosná a pro koho?

Podpis:

V Hradci Králové dne: 03. 06. 2022